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PAID VOD 

SERVICES

However, Majority of Them Would, in Turn, 
Seek a Reduced Subscription Fee

41% 41% 18%
Requires Subscription Fee to Be 

Discounted by at Least 75%
Requires Subscription Fee to Be 

Discounted by at Least 50%
OTHERS (Require Subscription 
Fee to Be Discounted by at 
Least 25%, Alternatively Do Not 
Require a Discount)

58%
of Users of Paid VOD Services 
Would Continue Using Them 
Even if They Newly Included 
Advertisements

Czech Viewers Do Not Generally Mind 
Ads in Paid VOD Services - However, 
They Do Expect a Discount in Return

Online Population, TG 15-69, 
Regular Users of Paid VOD Services 
in Q2 and Q3 2023, Who Paid 
Directly to Their Service Provider
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